EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
Prob3 scrisé la MATEMATICA — SIMULARE

Barem de corectare si de notare
VARIANTA 1
SUBIECTUL |
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte
e Nu se acorda punctaje intermediare
SUBIECTUL al Il —lea si SUBIECTUL al lll —lea
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem
e  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul maxim
corespunzator.
e Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
e Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTULI 30 puncte
1 5 5p
2 3 sau g 3P
3 16 5p
4 20 5p
5 100 5p
6 1 5p
SUBIECTULII 30 puncte
1 Desenul (respectand conventiile de desen) 4p
Notatie 1p
2 a+b+c=100 1p
2 3 5 1p
a = 2k, b = 3k, c =5k
2k + 3k + 5k = 100 = k = 10 1p
a=20, b=30, c=50 1
3 5x =70 2p
x =14 1p
1035_10-14_102_20
7 7 a 2p
4 a) M(2013,4020) € Gf < f(2013) = 4030 2p
f(2013) =2-2013+4 = 4026 + 4 = 4020 2p
= M € G; 1p
b) Determinarea a 2 puncte de pe Gy si reprezentarea lor ip
Trasarea Gy 2::
Gr N 0x = {P(=2,0)}
5 x numarul raspunsurilor corecte si y numarul raspunsurilor gresite 1p
{x +y=15 )
3x—y=1 P
Rezolvarea sistemului
{ x = 4 nr.raspunsurilor corecte
y =11 nr.raspunsurilor gresite 2p
SUBIECTUL 11l 30 puncte
1 a) Perimetru gard = Pygcp — AF — CE 2p
=2:-244+2-18—-2-15=280,5m 3p
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b) Tn triunghiul ABC verificim daci 22 = 2< 1p
R.T.Th AR BC
Cum "’2—4 = % "A” === AC||EF 1p
Apcer = Aapc — ABer 1p
24-18 22-16,5
=— " > = 216 — 181,5 = 34,5m? 2p
c) Rondoul este cat cercul inscris in AADC 1p
Fie | centrul cercului si r raza acestuia
Agpc = Ajap + Aipc + Ajac
24-18_r-AD+r-DC+r-AC 1p
2 2 2 2
Din T.P.= AC = V182 + 242 = /900 = 30m 1p
r=6m 1p
Ac = nr? = 36mm? 1p
a) Vprisma = Ap * h 2p
Agp =6-6=36m? 1p
V =36-0,5=18m3 2p
b) Fie VO inaltimea piramidei
ap, = 3vV2m 1p
P,-a 1p
Al = —b P
2 7 1
4-6-3V2 P
A = — = 36vV2 m?
m(4(VB, (ACD))) = m(4VBO0) cu justificari 1p
m(&VB0) = 30° 1p
c)
Ag VO 36:3 2
Vpiramidé = 3 = 3 =36 m? 1p
Viezervor = Vprisma + Vpiramiaz = 18 + 36 = 54 m3 = 54000 dm? = 54000 ! P
1 MINUL e, 20l apa
X MINUEE..ooieiirieice et 54000 |
54000 ] 2p
x = ———= 2700 min = 45 ore

20




